
 
 

 

 

 

 

 

 

 

たねまきこびとをかえせ 
学習発表会の練習が始まり、約１ヵ月がたちました。初めにシナリオを読み、自分がなりたいキャストを考え

ました。一番人気があったのは、「たねまきこびと」でした。多くの子どもたちが、たねまきこびとを希望しまし

たが、他のキャストに進んで変わり、スムーズに決めることができました。セリフの数が多く、数か所からみん

なで言うところを加えると、１０か所を超える子どもたちもいました。セリフは自分のところだけ覚えればいい

のではありません。誰のセリフの次に自分が言うか分かっていないといけません。お家の人に自分が言うセリフ

の前のセリフを言ってもらって練習した子どもがいました。休憩時間には、１年生教室に行って、１年生とセリ

フの練習をしていた子どもたちもいました。 

キャストが決まって１週間後から、立ち位置を確かめながら練習をしました。セリフに合った動き、友だちと

の間隔、動き方など、子どもたちにとって、これらのことを覚えることはとても大変でした。でも、練習を重ね

るごとに、劇は完成に近いものになってきました。子どもたちも自分が頑張ったことを、お家の人に見てもらう

のを楽しみにしています。しっかりビデオやカメラに、子どもたちの頑張りを納めてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

1 1 月 の集 金 について  
引き落とし日は、11 月１3 日（水）です。右記の通り、 

合計額の入金をよろしくお願いいたします。 

 (手数料１０円がかかります。) 

にこにこ 
学級だより 

福山市立有磨小学校  ２年生 

     NO.１７ 

２０２４年(令和６年)１１月６日 

見どころは  ここでしょ 

○大きな声で、ゆっくりせりふを言っているところを見てほしい。（あさひ） 

○大きな声でせりふを言って、一番後ろのおきゃくさんに聞こえるように言っているところを聞いてほし 

   い。（ゆずき） 

○地いきの人やお母さんにとどくよう大きな声を出してがんばっているところを見てもらいたい。（ゆうた） 

○大きな声で、はっきりとせりふを言うところを見てもらいたいです。（たかひと） 

○せりふをよくおぼえて、大きな声で言うところを見てほしい。（しゅんぺい） 

○せりふを言う時、ゆっくり分かりやすく言っているところを見てもらいたい。（ゆうすけ） 

○げきの時、しっかり大きな声を出しているところを見てほしい。（そうま） 

○大きな声で、せりふを言っているのを見たり、聞いたりしてほしいです。（すずか） 

○「ブリンバンバンバボン」のとき、「かじる。」というところをよく聞いてほしい。（しおり） 

○おきゃくさんに、げきを楽しんでもらうために、せりふを大きなこえで言うところとえんぎを見てほしい。 

  （まゆこ） 

○「ブリンバンバンバボン」をリズムよくおどっているところを見てほしい（ことは） 

給食費   5,100 円 

学級費   2,900 円   

合 計   8,000 円   


